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  ( نماط5): انتمسين الأول

 . أوخد الإخاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تٍه الإخاتاخ الأزتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

 نيس تعدد حميمي  عدد كسسي عشسي  عدد حميمي عدد أصمّ   ...كمّ عدد كسسي، هو  1

  تعد انفاصم 2003انسلم انري يحتمّ انستثة  2

 ... مساوٍ 56,87في انكتاتة انعشسية 

 8نـ  7نـ  6نـ  5نـ 

     ... مساوٍ نـ مماتم انفسق  3

 شسط تطثيك مثسهنة طانس في انمثهّث ،  4

 ...يمتضي وجود 

 تطاتك مستميمين تواشي مستميمين تعامد مستميمين تماطع مستميمين

 في كمّ مثهّث، ليس طول انمطعة انواصهة  5

 ...تين منتصفي ضهعين، مساوٍ 

 نميس

 طول انضهع انثانث

 نضعف ليس

 طول انضهع انثانث

 ننصف ليس

 طول انضهع انثانث

 نثهث ليس

 طول انضهع انثانث
 

   ( نماط4): انتمسين انثاني

          : وعرثسانمدموعح انرانٍح

 a = 0,0230233023330233330233333 :                                              حٍث

 .  ذمثّم عددًا كسسٌّاaتٍّه أنّ انكراتح انعشسٌّح نـ - أ(1

 .  فً شكم كراتح كسسٌّحaاكرة -    ب

  هو عدد حقٍقً موخة ، x حٍث عهمًا أنّ - أ(2

     و          و    :               اكرة ماٌهً فً شكم كراتح كسسٌّح

 . Eحدّد الأعداد انصمّاء مه ضمه أعداد انمدموعح -   ب

 ℝ     و     ℚ    و      𝔻   و          ℤ:    أوخدعىاصسكمّ مه انمدموعاخ انرانٍح-   ج

   ( نماط و نصف3): انتمسين انثانث

 حقٍقٍان هماعددانو حٍث:   انعثازج انحسفٍّح انرانٍح وعرثس

  :    تٍّه أنّ (1

 :  فً كمّ حانح مه انحالاخ انرانٍحFأوخد انقٍمح انعددٌّح نـ  (2

    و   a = – 0,3 (       ج;         (        ب;        a – b = – 3 (      أ

    و   b = 0:      ، إذا عهمد أنaّأوخد انقٍمح انعددٌّح نـ  (3

   ( نماط و نصف7): انتمسين انساتع

 :حٍث  لا حظ انسسم انمقاتم، انري نٍس وفق أتعادي انحقٍقٍّح،

AE = 2 cm    و   AC = 6cm    و  DE = 1,8 cm    و  AB = 7,2 cm ،  

 مرواشٌان  (BC)و  (DE)، وانمسرقٍمان E  و C و A عهى اسرقامح واحدج كرنك تانىسثح إنى انىقاط  D و B و A  انىقاط 

  BC = 5,4 cm  و  AD = 2,4 cm:      تٍّه أنّ (1

 . اوقم انسسم انمقاتم عهى وزقح انرحسٌس وفق أتعادي انحقٍقٍّح (2

 [.  BC] مىرصف انقطعح Mنركه انىقطح  (3

 . نٍسا مرواشٌٍه (AC)و  (MD)تٍّه أنّ انمسرقٍمٍه -    أ

 ٌقطع انمسرقٍم  (AC) وانمواشي نهمسرقٍم Mانمسرقٍم انمازّمه انىقطح -    ب

(        AB)  فً انىقطحF  . تٍّه أنّ انىقطحF  هً مىرصف انقطعح[AB.] 

  FD = 1,2 cm   و   MF = 3cm:      اسرىرح أنّ-    ج

 . Nٌرقاطعان فً انىقطح  (MF) و (DE)انمسرقٍمان  (4

 . ND و   NFأوخد كلّا مه انثعدٌه -    أ

  NF + ND + FD = 3,1 cm:     ذحقق مه انمساواج انرانٍح-    ب
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